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KoHcnekT ypoka mo maremaTuke

«PelieHue KBaAPATHBIX ypaBHeHUH M0 popmyJie» (8 kiace)

VYuurens: ['puas ML.A.



Tun ypoka: Ypok 00001IeHUS U CUCTEMATU3AUN 3HAHUIA.

IHeau ypoka:

® [IOBTOPEHHE U 3aKpEIUICHUE MaTepualia B MPOIIECCE PElICHUs YNpPaKHEHU N

110 JJAaHHOM TEME;
® pa3BUTHUE MHTEpPECa K MPEAMETY 4epe3 UrpoBbie (OPMBI PaOdOTHI;

IMOBBIMICHUEC AKTUBHOCTHU YHallIUXCA.

Xoa ypoka.

1.Opranmu3anuoHHbli MOMEHT. Ha cTojie y KakJIoro ydeHUKa JUCTOYEK, Ha
KOTOPOM YYE€HHUK 3a MPABWJIbHBIM OTBET WJIM MPABWIHHO PEIICHHOE YIPaKHCHHE
CTaBUT OasI.
|. Buaun onpoc.

1) Yrto Takoe ypaBHEeHHE?

2) Kakue ypaBHEHUS Ha3bIBaEM KBaJPaTHBIMH?

3) Kakue ypaBHEHUS Ha3bIBaeM MPUBEICHHBIMU?

4) CMOTpHM Ha JOCKY U Ha3bIBaEM:

- IPUBEICHHBIC KBaIpAaTHBIC yPaBHEHUS; 1) x2+2x-9=0;
- HETIOJIHBIC KBaIPATHHIC YPaBHCHMS, 2) 2x2+6x=0;
- HEIPUBEJACHHBIE KBaJAPATHbIC YPABHECHMUS; 3) 7x2=0;

- Ha3BaTh KOO GHUIMEHTHI IEpPBOTo ypaBHeHus.  4) X2-3x+1=0;
5) 3x2-2x+19=0;
6) 7x2-14x=0.
5) Tlo kakomy mpH3HAKY OObESTUHCHBI YpaBHEHUS?

HasBatp nuiHee ypaBHEHUE.

1. 1) 2x2-x=0; 2. 1) x2-5x+1=0;
2) x2-16=0; 2) 9x2-6x+10=0;
3) 4x2+x-3=0; 3) x3+3x-5=0;
4) 2x2=0. 4) x2+2x+1=0.



6) Bynet nu 3T0 ypaBHeHue kBaapaTHbM? [Ipu kakoM ycioBuu?

(b+1)x2+3x-2=0 (mpm b%—l)

Il. MaremaTu4yecKuii TUKTAHT (1BA yYeHUKA Yy JOCKH).

1) Hanumute Gpopmyity Uisi HAXOXKICHHUS TUCKPUMUHAHTA.

( A=b2-4ac)
2) Jlano ypaBHeHue. HaliTi TUCKPUMUHAHT.
3x2-8x-3=0. 3x2+5x-2=0.
(1 =100) (1 =49)

3) Hamumwure Ghopmyiny aiisi HAXOXKICHUS KOPHE#
(x=(-b+V[i)/2a)
4) HaiiTu KOpHU JIaHHBIX YPaBHCHUI.
(x1=-1/3; x2=3.) (x1 =-2; x2 =1/3.)
5) 3amuiunTe, Py KAKOM YCJIIOBHH MOJHOE KBAJPaTHOEC YPaBHCHUE UMEET
€UHCTBEHHBIN KOPEHB.
(1 <0)
6) 3amuiuTe, MPU KaKOM YCIOBHH IOJHOE KBaJPaTHOE YPaBHCHUE UMEET
€IMHCTBEHHBIN KOPEHb.
(A=0)
7) 3ammmure ypaBHeHHe. Kak oHO Ha3bIBaeTCs?

5x2 - 1=0. 4x2 - x=0.

I1l. CamocTosiTesibHasi padoTa M0 KAPTOYKAM.

Kaxnpiii yueHHK moydaeT KapTouKy, Ha KOTOPOW HAIMCAaHbI 10 MSATh YPABHEHUMU.

(TTepBEIit KOpeHb HaXouM 1o popMyie: X = (-b- VII)/2

1) x2-x=0, (0;1) 8) x2-5x-24=0, (-3;8) 15) x2-6x+5=0, (1;5)
2) x2-3x-4=0, (-1;4) 9) x2-5x-14=0,  (-2;7) 16) x2-8x+15=0, (3:5)



3) X2-2x-8=0, (-2:4) 10) X2-6x-16=0, (-2:8)  17) X2-6x+8=0, (2:4)

4) x2+2x-8=0, (-4:2)  11)x2-6x-7=0, (-1;7) 18) X2-8x+16=0, (4;4)
5) x2+2x-15=0, (-5;3) 12) x2-8x+7=0, (1;7) 19) X2-6x+9=0, (3;3)
6) X2-x-20=0, (-4:5) 13) x2-6x=0,  (0:6) 20) -x2+8x-12=0, (6;2)
7) x2-4x-21=0, (-3;7) 14) x2-8x+12=0, (2;6) 21) x2-2x-15=0, (-3:5)

3anuceIBacM KOPHHU YpaBHCHUA HA JOCKC I10 MOPAIKY.

IV. VYuammwuecs oTMeuarOT TOYKH Ha KOOPJMHATHOM MJIOCKOCTU (paboTaroT B mapax)

Ha JIMCTOYKax. 3aTCM, CpaBHUBAIOT C PUCYHKOM Ha ILIAKAaTC.

V. 3amaun — NIyTKu.
1) TlepenBunbTe OHY HUGPY TAK, YTOOBI MOTYIHIOCH BEPHOE PABEHCTBO.
101 -102 =1. (101 -10%=1).
2) 3anumure AByMs mudpamMu gucio 1.
(1%)
V1. IoaBenenue utoros: Kto HaGpan 15 u 6onee 6amioB — «5»,

10 — 14 b6ayutoB — «4»,

6 - 9 0a;IoB — «3».

JlomaniHee 3ajaHMe: TBOPUECKOE 3a/JaHUE (COCTABUTh KBaJApPATHBIE YPAaBHEHUS U

PUCYHOK, C TIOMOIIbIO KOPHEN KBaIPaTHOIO YPABHEHUS).
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